

City of Columbus

Office of City Clerk 90 West Broad Street Columbus OH 43215-9015 columbuscitycouncil.org

Legislation Text

File #: 0212X-2016, Version: 1

To Recognize and Celebrate the 100th Anniversary of the Indianola Presbyterian Church at Waldeck Avenue.

WHEREAS, the Indianola Presbyterian Church at the intersection Iuka, Waldeck and Eighteenth Avenues was established 1916 by the faithful Indianola Presbyterian congregation and has continued to serve individuals and families in and around Columbus for the past 100 years; and

WHEREAS, on September 17, 1916, the Indianola Presbyterian Church congregation marched to the first service in its new building in a procession headed by a fife and drum corps and has since experienced growth of parishioners and services provided due to the marvelous church structure and shelter; and

WHEREAS, the Indianola Presbyterian Church remains a gathering place for church members, staff and pastors and continues to provide a safe haven for those seeking spiritual guidance and a location to meet and bond with community members; and

WHEREAS, upon this anniversary, the City of Columbus commends the Indianola Presbyterian Church for their continued success and lasting impact and contributions made to our community; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council does hereby recognize and celebrate the 100th Anniversary of the Indianola Presbyterian Church at Waldeck Avenue on September 17, 2016.